



Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид наградил грамотой руководство и коллектив Русского дома в Буэнос-Айресе



Служба коммуникации ОВЦС, 13.12.2024. 10 декабря епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид посетил торжественный прием по случаю 45-летия Русского дома в Буэнос-Айресе (Аргентина), **сообщает** телеграм-канал епархии.

45 лет назад было основано «Общество аргентино-советских культурных связей» (SARCU) – именно там аргентинцы получали первую достоверную информацию о Советском Союзе, о его научных и культурных достижениях. Его преемник – Русский дом в Буэнос-Айресе – стал проводником русской культуры, источником достоверной информации о России, ее достижениях и главным центром по изучению русского языка в Аргентине.

«Русский дом является домом и для Аргентинской епархии, так как большинство мероприятий мы проводим совместно и на этой прекрасной площадке», – отметил епископ Леонид, выступая на

торжественном мероприятии.

В связи с юбилеем и в знак благодарности за многолетнее сотрудничество на ниве духовного просвещения иерарх **наградил** руководство и коллектив Русского дома архиерейской грамотой. От лица коллектива учреждения грамоту приняла исполняющая обязанности директора В.П. Птицына.

В числе почетных гостей мероприятие также посетили первый секретарь Посольства Российской Федерации в Аргентинской Республике Т.Л. Джагарян, секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин, президент клуба соотечественников «В. Маяковский» В. Еремин, многочисленные друзья и партнеры Русского дома.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92621/>